VIHCTPYKLUMSI NO YCTaHOBKE 3alUUTI ALF2495-96-97st

1. CHATb WTaTHYKO 3aLuTy. ApT. 24.95-97 o Bbinycka: 2015 - O6bém asuratens: all

2. YCTaHOBUTb KpPEMNEXHbIN KPOHLUTEWH 1 U 2 K CUNOBLIM 3f1EMEHTaM 3awuTa kapTtepa u KM u PK

nogpamMHUKa no cxeme npu NOMOLLM WTaTHbLIX OONTOB. LTaTHbIG
3. YcTaHOBWUTb KPENEXHbIN KPOHLWUTEWH 3 K nonepeYyHoin banke Ky3oBa Kpenéx
npWY NOMOLLUK LWTaTHbIX 6ONTOB.

4. YCTaHOBUTbL KPEMEXHbIA KPOHLWTENUH S5 npu nomoLllmn dontoe M8x20

K LUTATHbIM TOYKaM KpenneHus.

9. YCTaHOBUTb YacTb 3alluTbl A, NPUKPENNB NepeHIo YacTb K LTarHbi AN D

paHee yCTaHOBNEHHOMY KPenéXHOMY KpOoHLWTenHy 1 dontamu M8x Kpenéx ‘ /ﬁ » Q

20(25), 3agH00 YacTb NpuKkpenuTtb bontamn M8x25(30) K s

KpoHWTENHaM 2.

6. YcTaHOBUTH YacTb 3alluThl B, ogeB NepegHor YacTb NoBEPX @
sawmTbl A Ha 6ontbl M8x25(30), 3agHO YacTb 3akpenuTb bonTamm
M8x25(30) K KpoHWTENHY 3. [JONONMHUTENBHO 3aKpPennTb 3alluTbl A K
B mexgy coboil npu NOMOLLM KPenéXHbIX NNaHoK 4 1 6onToB
M8x20(25) Kpenéx

7. YcTaHOBUTB YacTb 3awuTtel C, oaeB NepeaHor YacTb 7 L /
noeepx 3awunTel B nponunamm Ha 6ontbl M8X25, 3agHIO YacTb :

3aKpenuTb K KpoHLWTenHy 5 6ontammn M8x20(25). K 3awmTe C «

LUtarHbi

NpUKpennTb Kpblno 6 bontamn M8x16 (Tonbko ans
BeH3nHoBOro ABUraTens).
8. Bce Toukn kpenneHuns 3aTaHyTb.

M8x25(30)

HacTb 3awuThl A - 24 .95
HacTb 3awmThl B - 24.96
HacTb sawmTbl C - 24.97

\
M8x25(30)

TOYKH

MOMEHT 3aTSKKM: M8x20(25) .y A L F E c 0@;

M8 - 15 H*m ™~
ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANK 1 ANKOMWHIAR
ﬂDI'IDJ'IHHTeJ'IbHEH HHCprMELlHFl Ha WEB yane no agpecy: W_alfeco ru KoHCTRYETOPCHWA OTASN B NPAsSEe MIMEHATE BHEWHWA BWO, HA00D KOMNNEKTYOWMX, cnocol yoTadosm Ges yeegomneHna norpeburena.




KomnnekTyrowme Kon-Bo ALF2495-96-97st

Toyota Land Cruiser 200 log eeinycka: 2015 - 2021 V: all
bont M8x16 3 WT. Lexus LX 450d lop ebinycka: 2015 - V: 4,5d;5,7
BonT M3X20(25) 11 WwT Lexus LX 570 log eeinycka: 2015 - V: 4,5d;5,7
bont M8x25(30) 4 WT.

Lainba 8 18 WrT.

KpenéxHasa nnaHka M8 4 2 WT.

& —
KpenéxHbln ~ 2 WT.

KPOHLITENH M8 2

KpenéxHbli
KpOHLUTENH M8 3

KpenéxHbli 1 Wwr.
KpOHLUTENH M8 4

o -

LT

KpenéxHbli
KpOHLUTENH M8 5

KpenéxHoe kpbinno M8 6 ’ 1

HacTb 3awuThl A - 24 .95
HacTb 3awmThl B - 24.96
HacTb sawmTbl C - 24.97

Bec 3awntbl: 11,2 Kr
MOMEHT 3aTSKKW:
M8 - 15 H*Mm

ﬂDI'IDJ'IHHTeJ'IbHEH HH{prMEU,HH Ha WEB yane no agpecy: MW.B”ECD ru KoHCTRYETOPCHWA OTASN B NPAsSEe MIMEHATE BHEWHWA BWO, HA00D KOMNNEKTYOWMX, cnocol yoTadosm Ges yeegomneHna norpeburena.

ALFECO

A ABTOKOMMNOHEHTLI M3 CTANW N ANOMKUHIA




	ALF2495-96-97st 1
	ALF2495-96-97st 2

